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AtadaSessãoordináriadaCâmaraMunicipaldeNovaNazaré-MT,daSessão
t-efistativa da Segunda Legislatura realizada no dia SETE de julho de dois mil

. Jito, u. 19:00 hãras, tend-o por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré-M l', com a presençá dos vereadores, Sro' Fábio Arruda Pereira -
Vice-presidente, João Teoáoro Filho 1" secretario, Railda de Fátima Alves

de Cárvalho-2o Secretaria, e os demais vereadores: Reginaldo Martins Del

Colle, Zezito Moreira Neres, Silvio José Alves Maracaipe, Jonas

Martiniano Filho, ante a ausência da Sf presidente Isidora Madalena S.

Daniel, por motivo de saúde, o vice-presidente vereador Fabio Amrda assumlu

a direção dos trabalhos. Havendo o número legal de vereadores deu-se em

nome de Deus, iniciando a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de

cumpnmen tar a todos os Presentes, a Presidente colocou em discussão a ATA

no 01212008, da sessão ordinária realizada no dia 16 de juúo de dois mil e

oito, aprovada por unanimidade.CORRE SPONDENCIAS RECEBIDAS:

Foi feito à leitura da correspondência do mlnistério da Saúde, fazer a leitura

do proJeto de lei Legislativo n' 003/2008 o referido proj eto será encaminhado

a comlssão única.GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

vereadores as quais foram: Requerimento no 053/2008 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requer da Excelentíssima Isidora

Madalena S. Daniel Presidente da câmara munlclPal de vereadores que

providencie copias de todos os atos da CPI e que providencie que os Pares que

fazem parte da mesma de explicações porque não estão atuando, ou seja,

trabalhando para investigar as denuncias Para qual deu inicio para a CPI. Foi

colocada em discussão, Participou da discussão o vereador Reginaldo Martins,

foi colocada em votação, aprovado por 4 a 2' Requerlmento no 054/2008 de

autoria do Vereador João Teodoro Filho' requer da Sr" presidente Isidora

Madalena S. Daniel que constitui comissão Parlamentar de inquérito destinada

a investigar os seguintes itens abaixo desc r1minado: roubo

documentos,falsificação das leis 125 e 126 no qual a entidade a ser investiga

camara munlclp al de Nova Nazaré -MT e gestores da legislatura do ano de

2003,2004,2005,2006. Foi colocada em discussão, paÍicipou da discussão o

vereador João Teodoro, vereador Reginaldo Martins, vereadora Railda de

Fátima, vereador Jonas Martiniano' foi colocada em votação, aprovado Por

unanimidade.Requerimento verbal de autoria da vereadora Railda de Fátima'

requer do executivo que encaminhe expediente as entidades comPetentes

solicitando o melh daMT3 6 entre Nova Nazaré ate a balsa do Rio
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das Mortes foi colocada em discussão, foi colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Indicação no 015/2008 de autoria do vereador João Teodoro

Filho. Indicaçâo no 016/2008 de autoria do vereador João Teodoro Filho, as

referidas indicações serão encamiúadas ao pode executivo OR"DEM DO

DlA. Fazer a leitura do Parecer no 008/2008 Foi colocada em discussão' foi

colocada em votação, aProvado Por 5 a 2. Foi colocado em discussão o

referido Veto, ParticiPou da discussão o vereador Reginaldo Martins,o

vereador Jonas Martiniano' foi colocada em votação, mantido o veto Por 5 a 2.

Fazer a leitura do parecer no 009/2008 Foi colocada em dISCUSSâO, nao

havendo discussão foi colocada em votação, aprovado por unanimidade.Foi

colocado em discussão o projeto de lei legislativo no 002/2008. Foi colocada

em discussão, não havendo discussão foi colocada em votação, aprovado por

unanimidade. F azet a leitura do parecer no 010i2008.Foi colocada em

discussão, particiPou da discussão o vereador Jonas Martiniano, foi colocada

em votação, aProvado Por unanimidade.Foi colocado em discussão o projeto

de lei no 011/2008 Disciplina o tráfego de veículos Pesados dentro do

perímetro arbano da cidade de Nova Nazaré e dtí outra Providencias'

Aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do parecer no 011/2008 Foi

colocada em discussão, não havendo discussão foi colocada em votação,

aprovado por unanimidade.Foi colocado em discussão o proJ eto de Lei no

006/2008. Que disPõe sobre as direltizes para o elaboraçtio da lei

orçamentdria Para o exercício de 2009, Foi colocada em discus são, não

havendo discussão foi colocada em votação, aProvado por unanimidade. Fot

colocado em discussão o projeto de resolução no002/2008. DisPõe sobre

recursos interPosto Pelo vereador Reginaldo Martins Del Colle da câmara

municipal de Nova Nazaré -MT, Foi colocada em discussão, ParticiPou da

discussão o vereador Reginaldo Martins, vereador João Teodoro foi colocada

em votação, aProvado Por 5 a 2. PALAVRÀ LME'O senhor vice-

presidente concede a Palavra ao vereador João Teodoro: Boa noite a

todos, e dizer aos seúores Presentes que leve ao resto da PoPulação que

partlclPe das sessões, como já disse ante s aqui esse debate na Plenária não é

briga, as vezes a maior Parte na rua dizem a você e Reginaldo quebrou o Pau

lá e no outro dia estão falando,não! Nós não estamos brigando estamos

discutindo idéias Políticas, cada um tem um objetivo ele defende o que ele

acha melhor e eu defendo o que eu acho melhor, mas acredito eu que todos os

senhores são sabedores do que o nosso municíPio Passou o que ta acontecendo

com o nosso municíPio hoje, defendo o atual Prefeito sim! porque desde que

assumlu na pesada luta com a oposlçâo as vzves lnJ usta maldosa de querer
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sempre perseguir, dizer dos mal feito dele e fácil, mas olha um pouquinho.pra

trás do iado ium precisa ser muito longe não ao lado da câmara' das coisas

qu. u.ont."iu a faíta de respeito qr. .. iiúu por essa casa tenho fotografias e

p.oa"rao, em andamento na justiça de carros que se alTumava na oficina ao

nosso lado e continuava amrmando, falam que a nossa pá canegadeira num ta
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aqui, mas pelo menos num tem uma sucata do nosso lado que custou vinte e

vinco mil reals, e quando eu fiz um requerimento pedindo informação de onde

veio se foi compra do ex-prefeito de Agua Boa mim disseram Que eu tava

querendo fazer uma devasta nas costa do prefeito que era de coisas passada e

também tem mais, aPoio o Prefei to porque resgatou nossa dignidade, que dos

senhores moradores de Nova Nazaré ouviu que os índios vão tomar nosso

município isso aqui vai virar distrito' aqui num pode fazer asfalto porque alaga

as casas, cansei de apresentar requerlmento reJeitado e depois que ele assumiu

nunca mais ouvi que os índios vão tomar Nova Nazaré, eu deixei de ouvir que

vai virar distrito começamos a caminhar sim, e estamos caminhando Pra uma

campaúa po lítica e quero pedir pros senhores e pra população que olhe cada

um de nos que análise cada um de nós Pelo que somos e não pelo que falamos

do outro, e fácil de mais falar do outro dificil e ta no lugar do outro' vote

senhores em Pessoas comPrometidas com o desenvolvimento de nossa cldade,,

a decisão mais do que nunca ta na mão do povo, o povo é que vai dizer quem

tem a melhor proposta num vai ser em quem fala mais do outro não. Vote

Seúores em quem tem a melhor Proposta multo obrigado.Com a Palavra a

vereadora railda de Fátima: Boa noite a todos, gostaria de Parabenizar o

vereador João Pelas Palavras Porque a grande verdade é que não preclsa nem

eu nem os demais colegas falar de quem somos contra ou a favores porque o

povo sabe quem eu sou quem é o vereado r João sabe quem é todo mundo, o

osso município é pequeno acredito eu o eleitor vai votar consciente pelo que
n

aspessoas são e acredito que difama denegrlr a lmagem da outra Pessoa lsso e

baixo e são coisa assim que eu não aProvo.Gostaria de fazer o uso aqul nesta

tribuna essa noite, e pedir pra comissão un lca, que já aconteceu, essa e a

terceira vez que acontece de um proj eto legislativo ser aprovado aqui nessa

casa e dePois o prefeito vetar e voltar pra cá Pra ser votado o veto e, no

entanto os nobres pares desta casa não votam da maneira que votaram,

nos temos hoJ e o doutor Celso que é asse ssor dessa casa, temos a UCMMAT

que tem advogados, então eu acho assim: gostaria de solicitar da comissão que

quando se deParasse com um Projeto Ieglslativo Porque não consultar, Pegar

parecer juridico dos advogados que é dessa casa, Porque se basear em

pareceres juridicos da Prefeitura, então eaquela veiha historia devido

lá" *, )úz
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prefeito não concordar veta vem pra essa casa e ai os vereadores que são da

tase acaba conformando com o prefeito, como neste artigo terceiro que foi

alterado ai eu pude veriÍicar que ate os 50 watts horas permanece a mesma

coisa a única aiteração e que não estará cobrando iluminação publica na Zona

rural, então nos vereadores temos que agir com mais responsabilidade e basear

em pareceres de advogados aqui desta casa, são essa as minhas palavras deixo

rna, bou noite a todos e convido pra próxima sessão'Com a palavra o

vereador Jonas Martiniano: Boa noite a todos, gostaria de falar aqui

(

direcionado ao represe ntante da secretaria de esportes,nos temos al vl a

propaganda falando sobre o camPeonato mato-grossense Deus ajuda que de

tudo certo e vocês participa vai bem, mas a questão e lsso que eu pediria a

vossa excelência que quebrasse um pouco a pane la, desce oportunidade a

outros jogadores,e que pelo caráter da pessoa do senhor, eu acho que lsso val

acontecer, Porque muitas vezes o esporte num val em Nova Naz aré porque os

j ogadores mand4 nunca entrou um treinado r aqul que falasse asslm: lsso eu

falo pra vossa excelência.Não, aqui eu mando no time teúo minhas técnicas

posso buscar jogador fazer o que qulser vou treinar, nunca Porque? Tem

alguns jogadores que tem a costa quente eu falo ai pro seúor eles ficam

fazendo grac inha e o andamento do campeonato e trelnamento num vai bem

por causa disso, então e lsso que eu gostaria de pedir em nome dessa casa que

quebre a panela se o cara for bem se jogar bem que valorize o jogador se for

preciso incentivo manda projeto de lei Pra essa casa alguma coisa incentivo

pro atleta essa casa nunca foi contra mas geralmente tem alguns jogadores e

lamentável e geralmente acontece isso e espero que seja o primeiro treinador e

vou dar os parabéns dePois que terminar tudo que realmente conseguiu fazer a
um time e comandar e não ser comandado Pelos atletas. As indicações que

foram feitas das Placas das ruas hoie você liga Pra Pedir um telefone ai lá ta

assim: Rua 18 de dezembro , nós não temos essa rua aqui dentro ai 1á na Brasil

telecon você pedi o telefone avenida prlnclp al o rapaz reclamou Pra mlm que

ele teve de ir lá instalar um telefone com endereço da avenida principal, então

eu peço aos senhores ao Presidente da câmara que ta mais lá junta dentro da

prefeitura co loca aquele Pessoal Pra trabalhar vamos arrocha são certas cotsas

que são detalhes é só tirar o Pé do chão, fica no MSN o dia inteiro e não s

nada e uma vergonha isso ai entendeu são certas atitude que com um simPle

gesto, nos Podemos dizer assim indo Pra Água Boa se conseguisse Pelo meno

cuidar do que o Geraldo Isidio fez a Placa ta 16 até hoje entendeu são

pequenos gestos que não gastou quase nada mas as placas que o Geraldo

Isidio implantou ta lá todo mundo u? Não tem gente que lembra que

ü

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE

4

Á. Frei Agusrine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAzARÉ . MT



cÂMARA MUNrcrpAL DE NovA NAZARÉ - MT
GESTAO 2007 -2008

quando vê a placa assim lembra que foi o Geraldo Isidio que foi 1á e

implantou as P lacas, mas a gente deveria Pelo menos zelar né, e isso num tem

acontecido, então são certas coisas que a gente fica indignado, a outra colsa e

o segulnte: a garagem, quanto tempo entra zé entta Pedro, entra Railda sai

Railda, entra João Sai Fabinho e vai indo né, é esta a questão que eu falo Pra

vocês as coisas tem que mudar nosso pensamento político tem que mudar e

muitas vezes nós mesmo Políticos temos que dar uma reciclada entendeu

porque se não nós vamos ficar meio Pra trás, a cidade vai como agora toda

epoc a de campanha quando não é índio é querendo tomar a cidade, voltar a ser

distrito imagina uma coisa dessas, então é o que eu Peço ai quem ta mals

próximo ao Prefeito chega e falalsso gente, eu J à conversei com o Pedro, e eu

defendo ele porque quando se citou algumas coisas muitas ficam debaixo do

tapete sem ser falado, nos entramos na secretan a de Educação com Oito

Meses que tivemos 1á construiu Três escolas indígenas e passou sels anos sem

fazer lsso, então são as coisas assim que eu bato palma mesmo tiro o chaPéu

como se diz pro Pedro nesse sentido, questão laboratório de informática

funcionando na escola foi implantação do atual prefeito, nos tivemos quanto

tempo lutando a questão também ar condi cionado na escola o que falta mesmo

são secretários que cobre do prefeito que ajude o perfeito, pode ser qual for o

prefeito se não tiver um secretario bom num vai fazer nada então essa é a

realidade, questão da energia que foi discutida aqui, eu sou contra Porque?

Tem que estabelecer algumas regras o cidadão tem que fazet a sua Parte'

Porque? Se o cidadão num fizer a sua Parte bem a prefeitura vai ficar Pobre e a

cidade uma cidade de coitados então essa e a realidade' nuln e porque nos

estamos chegando numa eleição que vamos bambear não' tem que cada

cidadão pagar as suas taxas e correto se num tem energla que aquele cidadão

entre contra a Prefeifura Pra Poder reaver seus direitos à obra que o senhor

perfeito começo ali, o estacionamento que termine ta uma coisa lá que vai ca

um caffo 1á dentro começou e num terminou vamos terminar devemos

defender aqui também um projeto de lei enquanto a cidade ta Planejada ta

começando agora Pra Planejar a cidade a construção das calçadas, São Paulo

ta daquele jeito Porque não foi planejada, e nos devemos planej ar, Projeto

lei ai a gente já ta Planej ando esse projeto de lei Pra ta imPlantando que o

perfeito nos ajude pra que seja implantado a questão das calçada regulamentar

a construção dessa calçadas, Porque cada um faz uma calçada e derrePente a

escoação da água num tem então lsso al tem que ser feito e as eleições' aqul

vai dois a reeleição, temos um candidato a Prefe ito um candidato a vice q

seja uma eleição sadia gente, não vamos levar Pro I demagogo vamos Pedir

fr*
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muito a deus que vence o melhor , que nossa cidade Precisa muito que a

eleição seja tranqüila e que vença o desejo do povo,não vamos tentar mudar a

cabeça do povo se o desejo deles e votar naquela pessoa e derrepente Por

promessas falsas vai mudar de oPinião então a eleição e uma questão

democrática que tem que ser resPe itada.Então eu Peço a todos que veJa por

esse lado, muito obrigado.Com a apalavra o vereador Reginaldo Martins:

uma boa noite a todos, quando eu era criança eu vi uma sena entre meu finado

avô e um funcionário do patrão dele, onde meu avô entregou esse cidadão Por

causa de uma melancia, eu era molecote, o patrão do meu avô chamou esse

funcionário dele e o despediu senti uma amargura cruel e grande no meu

ainda menino olhei pro meu avô' mas não tive a coragem de dizê-lo,

mas pensei um dia isso poderá virar conta ele própflo, como logo após alguns

anos vlrou,porque a minha avó trabalhou a vida lnteira pra esse cidadão que

hoje já é falecido e na hora H da aposentadoria dela ele foi o cidadão que

recusou assmar para que ele pudesse aPosentar. de 1á pra cá eu semPre ttve

esse senso de cuidar dos interesses das pessoas' principalmente dos interesses

dos menos favorecidos, não só em dinheiro mas dos menos esclarecidos, e é

uma briga que eu veúo acamPando mesmo antes

nesta cidade, sempre trabalhei pra que minha ida eu Pudesse colocar em

primeiro lugar a miúa defesa Para com o cidadão com menos esclarecimento

ou que eu pudesse tirar e dividir o meu com o outro, quando eu coloquei esse

projeto de lei que nessa casa foi aProvado por unanlmldade foi simPlesmente

para desvirtuar a cobrança ilegal da taxa de iluminação publica nas

proprledades rurais, não adiante aqui a gente falar que a Prefeitura val

devolver porque não vai devolver , não adianta aqui cidadão chegar e dizer

que vai entrar com uma ação contra a Prefeifura porque as vezes o que ela tem

liL num dá pra pagar um terço do honorári o de um advogado, mas se ele num

vai receber, levo menos a gente num possa mais cobrar algo que é indevido'

o cidadão tem o direito e o dever de Pagar os seus lmpostos como e

proclamados na constitulção federal, mas também ele tem o direito de não

pagar o que não é licito Pra ele o que não é de dever Pra ele, quando nos

acalentamos aqui as nossa conversas que um Puxa Pro lado outro Puxa Pra

outro a gente num Pode deixar de situar que não podemos através do erro d

passado, não Podemos criar desculpas pra elrar no dia de hoje' então senhore

pares se eÍTamos no passado não Podemos errar no Presente e nem no futuro,

quando se diz: que a pá carregadeira esta na aramaq, mas quando se velo pra

essa casa aqul que a pá carregadeira tava andando em bom estado de

funcionamento, Porque dePois de dois os sabemos que ele esta na

6
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aramaq?Porque não esta no município? Aramaq e uma oficina a gente parte do

raciocínio se ta lá é porque esta estragada? Porque que não ta amrmada?

Sendo que quando foi feita a permuta entre a balsa e a pá carregadeira os

documentos que nós apresentaram e que a pá carregadeira estava boa e em

bom estado de conservação, ou sej4 pelo menos andando, quando se falam em

boatos ai, ate sexta feira passou que Nova Nazaré vai voltar a ser distrito

passou na radio, isso só começo em época de política num é aqui entre nos em

Nova Nazaré que faz isso, isso aqui é pessoas de Agua Boa, pessoas de outros

lugares que gostam de infernizar a nossa vida aqui em Nova Nazaré porque

sabe que nos somos um município promissor e que temos futuro e que temos

vontaàe e raça pra vencer.Mas para isso a gente também precisa compreender,

que é a coisa justa que se deve fazer para o nosso cidadão, não criar

expectativa para deixar o nosso cidadão descontente, queria terminar aqui com

al[umas palavras da bíblia: es que reinara um rei com justiça e princeps

g*.-ut* com retidão, hoje Nova Nazaré precisa do que essas palavras

ãir.. " aqui hca meu muito obrigado. O presidente Fabio Arruda diz:

quero falar da questão que os nobres colegas falaram da base, nos sempre

fomos base de ápoio, base da população aqui, não sou candidato a reeleição

sou técnico trabalho na érea da pecuária já vai fazer oito anos to formando em

ciências biológica também vejo que meu tempo e muito mais aproveitável

como profissional e não como vereador, resolvo então ceder vagas al pra

outros compaúeiros que possa ta aqui assumindo hoje, mas uma vantagem

nos temos aqul nessa cas4 nos nunca mudamos nosso voto ele sempre teve

uma direção e isso que faz bonito em um trabalho,hoje tem alguns candidatos

aqui, num sei se algum Pessoal da missão é candidato?Mas se tiver é isso que

a pessoa tem que ter quando entramos nessa casa a primeira coisa que veio foi

uma conta reProvada da Prefeitura entramos aqui falei, até o nobre colega,

João, Silvio, e todos aquel es que a gente teve uma boa comunicação vamos

aprovar a conta do senhor José Marques de Queiroz porque nos estamos

iniciando esse grupo com uma coligaç ão e estamos terminando de sair de uma

eleição se não começarmos brigar agora no inicio do mandato o munlclplo

nosso num vai andar, foi com essas Palavras que eu convence alguns colega

nossos , com no Máximo sessenta dias, sem experiência nossa votamos pelo

futuro de Nova Nazaré que hoje cada passo da vida da gente tem uma decisão

da pessoa, votamos favorável e aprovamos aquelas contas, nunca fomos

oposlção acirrada nunca criticamos difamam os o prefeito José Marques , todos

os proJ etos de remanejamento aqui projetos dele foi aprovado isso não sou

peguei meu mandadoque falo, inclusive são relator da casaym qvatro a2os

ít/''/*'/á;
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em 01-01-2005 e vou entregar agora 31-12-2008, sou relator de todos os

pareceres tem relatório meu assinado e arquivado na casa, entendeu..., essa

que é a posição iniciamos o mandado terminou o mandado em 2005 apoiamos

tàaos as opositoras, mas daí pra \â fez ate acordo dentro dessa casa de

remanejamónto nos da comissão todo mundo lembra pra simplesmente fazer

um prédio da creche, simplesmente tivemos que aprovaÍ remanejamento de

quinhentos mil reais pra se fazer uma obra simples da creche porque já tava

vencendo o ano e naquele momento parece que não ia ser feito e como, a

nossa parte ,o, .urp.it os e o perfeito mandou o remanej amento pra cá

aprovamos, mas enhm infelizmente a obra não foi feita, como outras que

vàrios acordos foram feitos e não foi comprido então às vezes fala que a gente

é a base, realmente, base da população com essa nova administração que foi o

prefeito interino que ta ai sim nem precisou fazer acordo à obra foi saindo por

,i ,ó 
"rru 

que é a vantagem entendéu foi bem aplicado o: Prédio do ginásio de

esporte ao iado da igreja missão inclusive teve um esforço enonne do prefeito

p* fur", ut. ot ,Ãtú.ios ta endividado ate hoje, promessa 
-do 

estado de

iib..u, 
"rru 

suplementação e diferente da outra obra que a frente que foi

ministrada infeiizmente na época por outra gestão que eles falavam que não

era da nossa base né e não foi feita a obra que ta lá o ouío prefeito fazendo a

obra então são essas questões que a população tem que analisar profundo' nos
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nao estamos aqul Pra agradar a ou b ou c ou fazer teatro pra convencer a

cabeça de ninguém o que basta a PoPulação ser inteligente e saber o que ta

melhorando na sua porta, aqueles que chegam aqui hoje de um ano Pra cá um

ano e meio ou que foram embora não consegui ter essa análise, mas quem

Íicou aqui esses quatro anos que nos vamos entregar agora em dezembro tem

essa certeza exata do que eu to falando, graças a deus temos um mandado

transparente e vamos terminar ele dessa mesma forma indiferente disso.

convidar e avisar, aqueles que Puderem avisar o pessoal que tem uma reunlão

uma palestra aqui na câmara às 2 horas sobre a criação e comercialização de

cameiro com o rePresentante do Codema (consorcio intermunicipal do vale do

Araguaia) de onde vem aquelas maquinas então o engeúeiro agrônomo o

Piquete conseguiu um meio de ta uma exportação dessa came de camelro, que

aqut pra nos tem Pessoas que tem grande rebaúo e não consegul

comerc ializar, infelizmente essa produção ia se barrando na comercialização'

então amanha vai ter uma palestra às 2 horas na câmara quem não se interessar

ou conhecer alguém que for criador de cameiro avisar que ta aqul presente na

casa pra se traçar às metas de Produção do camelro, também na sexta feira vai

ter uma reunião da exPovale, lnlcloda povale sobre o DRS *

í/,
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desenvolvimento rural regional sustentável, sobre a bacia leiteira e um
dinheiro que o banco do Brasil tem reservado o governo federal uma certa
quantidade de recurso foi priorizado por: Região ai o governo federal
diagnosticou Mato Grosso as principais regiões e o que é a potencialidade
daquela região e liberou recurso naquele programa então Sexta Feira lá na

Água Boa vai sair um ônibus do maragato pra levar na Água Boa sobre essa

questão do leite, vocês que coúecem produtores que tiram leite e que

interessa vai tirar leite que passa esse comunicado pra nos que faça esse favor
pra nós ai, também aqui que estamos trabalhando na secretaria de agricultura
sobre o pronaf tivemos a liberação no inicio dos pronaf recuperação de

trezentos e quarenta e oito mil até maio desse mês executamos dentro de Nova
Nazaré todos pegou são pronaf de seis mil, e agora ate o dia quinze vamos

liberar mais vinte e quatro pronaf de dezoito mil, então mais quatrocentos e

trinta e dois mil, fazendo um total de setecentos e oitenta mil reais em pronaf
que foi colocado aqui por nos hoje, por isso que eu acho senhores que é a
valorização trabalhar no setor rural como técnico como profissional; Porque

eu vou ajudar o meu município e a todos, melhor do que eu ta aqui como

vereador, seu que é também importante miúa presença aqui, entendeu,

precisa de pessoas firmes aqui conscientes e que sabe o que é melhor pra ele e

pra família e pros flrlhos deles, porque tem muitas pessoas que não sabem nem

o que é bom pro próprio filho né, então continuamos estamos cadastrando na

secretaria de agricultura através da prefeitura aonde vão ta levantando s pronaf

A e barra C, pronaf mulher, e demais pronafjovens e dentre outros, vamos ver

se nos fechamos o ano estamos com setecentos e oitenta mil já liberado ate o

dia l5 e nos queremos liberar em tomo de um milhão de reais em pronaf ess

ano se Deus quiser, então agradeço a presença de todos o representante da

secretaria de agricultura, o pessoal da mlssao a gente fica agradecido da

presença aqui hoje vê que é importantíssimo a presença Pra ta Passando

vendo realmente o que acontece no munlcípio a gente fica grato pela presença

.O Senhor presidente agradeceu a presença de todos e convoco todos Para

próxima Sessão Ordinária, que realizarâo dia 04 de agosto de 2008, às 19:00

horas regimental. Desta para constar, eu, João Teodoro Filho, 1' secretári4

lavrei a presente ata, que, de acordo com o Regimento Intemo será

considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores'

,íá-hr%,n

9

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE

Av. Frei Agusrine, s,/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (ó6) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAzARÉ . MT

e



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAzARÉ . MT
cEsrÃo 2oo7 -2ool

Jo eodoro Filho - lo secretário

Não compareceu
Isidora Madalena S. Daniel - presidente

ábio Arruda Pereira - vice-presidente

Ra Alves - 2' secretária

Silvio José Alves MaracaiPe

o Moreira Neres

Reginaldo Colle

Jonas Ma Filho

Não compareceu
Ari Maraiho
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